

## 天安门自焚 ——中共炮制的伪案

2001年1月23日，中共在天安门导演了一出“自焚”假案，栽赃法轮功。在央视播出的自焚画面上，出现了很多明显的漏洞。

### 1. 塑料瓶子和头发烧不坏？



▲ 央视录像中清楚地显示：被火烧过的王进东衣服和面部严重烧坏，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在高温下却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。

### 2. 烧死？打死？重物击中头部



▲ CCTV 镜头慢放显示，刘春玲不是被烧死。1、一手臂抡起，猛击刘春玲的头部；2、重物猛击刘的头部之后弹起；3、刘用手触摸被击打部位，随之倒地；4、一穿大衣的男子站在出手打击的方位，呈现着一秒钟前用力打击的姿势。

国际著名的《华盛顿邮报》在2001年2月4日头版头条发表了调查报道《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》。邮报记者菲力蒲·P·潘亲自到刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有看见刘春玲练法轮功。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5400项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

## 近期安徽省法轮功学员被迫害情况

### 安徽省合肥市法轮功学员李慧被非法绑架

安徽省合肥市法轮功学员李慧（音，女）大概是在二零二二年三月二十三-二十五日被绑架。李慧是安徽省阜阳地区人，由于丈夫以及两个女儿和婆婆都不支持李慧修炼，多年前离异，李慧没有身份证，在合肥市私人公司打工，她一个人给单位几十名员工做饭，从采购到洗到做都是一个人完成，前些日子了解到李慧在几年前由于发送真相光盘被绑架，是她打工的单位老板明真相，积极出面找公安保释回来上班。

### 安徽省合肥市 86 岁叶老太太被非法构陷到了检察院

安徽省水利厅的叶老太太，今年都八十六岁了，去年因为把护身符给一个人保命，那人却把老太太给诬告了。这公安机关居然对这事还立案了，现在还非法构陷到了检察院，检察院就直接说要让法院给她判六个月。

### 安徽省临泉县法轮功学员刘月英遭北关派出所警察骚扰

二零二二年三月十日晚七点左右，临泉县北关派出所出动一辆警车，停在法轮功学员刘月英家门口，从警车内出来一名协警王某，不打招呼，直接闯进刘月英屋内，抢走桌上放的一本《转法轮》和一张师父的法像，又随手抢走刘月英平时听音乐的播放器一个，走时也不打招呼。◇



◀ 2021年4月18日，上千名大纽约地区中西族裔法轮功学员，在纽约法拉盛举行集会游行。

# 合肥市吴晓华教授在精神病院、劳教所遭受的部分经历

吴晓华女士，六十多岁，合肥法轮功学员、原安徽建工学院副教授，因坚信大法而屡遭江泽民与中共流氓集团的长期迫害。据了解，中共邪党迫害法轮功以来，吴晓华女士总共被当局非法抓捕二十三次，屡遭药物摧残、关精神病院、劳教、酷刑、冤狱等迫害。

吴晓华教授所经历的酷刑与凌辱，我们穷尽人间所有的文字，也无法表达她所经历的苦难。

## 一、在精神病院，不断的受到药物摧残

二零零一年十月二十三日，恶警把吴晓华从安徽省女教所秘密送往合肥精神病院迫害，即安徽省合肥市第四人民医院五病区。那里的恶医和护士经常强制给吴晓华注射、服用破坏中枢神经的药物近十个月，前期，每日三次，每次一小把，拒绝告诉药名，有进口药。中期，每日三次，每次四颗左右，有进口药。后期：每次三次，每次一、二颗强制注射、输液。吴晓华多次要求停药，医院不予理睬。吴晓华被摧残得动作缓慢，睡眠沉迷难醒，主意识模糊，月经停止，反应迟钝，坐立不安。

## 二、电针、电麻、捆绑、灌食，恶医无所不用其极

在精神病院一年期间，吴晓华多次被恶医强行打电针、电麻，由于不肯配合，恶人用五根布绳将她大字型地绑在床上，连续数天。每天通电时，恶医将电针刺入吴晓华太阳穴，造成她全身神经收缩，疼痛、毛孔倒立，头发像剥离头皮一样难受。电麻时被大字型绑在床上，主治医生李琬说：“你不配合，就给你加大电量。”

吴晓华在精神病医院里一年中经常被捆绑，大约捆绑了30~40次之多，每次捆绑时间长短不一，有时二十分钟左右，有时是连续两



中共酷刑演示图：打毒针

天以上。手因为长时间捆绑而发肿，两、三天才消肿。因为吴晓华被大字形的捆在床上需要喂饭，护士非常歹毒，经常一边骂大法，一边威胁，喂饭时不等上一口吃完就塞下一口，饭、汤滴到吴晓华的眼睛、脸上、脖子衣服上全是。插鼻饲时，用橡皮管从鼻孔插进胃里，在抵制中会遭到护士的捆绑、揪头发、打脸。

有时恶人让吴晓华坐在椅子上进行灌食，暴徒按住吴晓华的脸往椅子靠背上摁。捏住鼻子，揪住头发，趁人不备，猛地拖住下巴，快速地往鼻孔里插管，有时插不进去，就愤恨，骂人，当很顺利的时候，会很得意，说一些刺激人的话（主要就是王护士长，周护士）。吴晓华拒绝连续插管，医生李琬说：“你要不吃饭，我要给你长期插管，橡皮管插鼻腔时间长了，会使人中毒，导致癌症，看你怎么办！不会放你回家的。”

## 三、恶医：“我观察你很长时间了，你确实没有精神病”

吴晓华拒绝服药时，经常遭到辱骂恐吓，有一次，主任王莉指挥五、六个护士包围吴晓华一个人，又拖又拉又拽，吴晓华说：“你们明知我不是精神病，把我留在医院是非法的，公民有自己的医疗选择权，你们这样逼我，我出去要告你们。”王莉说：“你只管告，我们不怕。”

吴晓华多次向前来查房的院

长、院长助理提出自己不是精神病，但院长他们回避这个问题，有一个护士长直接对吴晓华说：“你不是精神病，你是我们这里的特殊病人，其实就是政治犯。”

半年以后的一天，恶医李琬亲口告诉吴晓华：“我观察你很长时间了，你确实没有精神病。”大约住了九个多月后，李琬又说：“我去找政法委、610、告诉他们你没有精神病，还告诉他们，你们自己可以去和她谈话，不出半年，你们就能清楚她不是精神病。”吴晓华问：“你为什么总给我精神病的药。”李琬说：“是上面直接管的。命令给药。药量也是他们定，命令你必须吃。”

## 四、押回女子劳教后继续遭到酷刑折磨，牙齿被恶警撬掉四颗

将近一年后，吴晓华被恶警押回女子劳教所关押，劳教所恶警纵容劳教人员对吴晓华迫害。有一次，劳教人员不让吴晓华说话，往她嘴里塞满是血的卫生巾，再用细尼龙绳捆住她的嘴。有时劳教所恶警还把吴晓华双脚铐住，让她睡都睡不了，只好脸朝下趴着睡。在最冷的冬天也不给早睡，必须到12点以后，一床被子放在没有任何垫子的水泥地上。第二天天还没亮，一夜睡不热的被子就被抢走，整天坐在冰凉的水泥地上。

夏天最热的时候，吴晓华被关在只有3个平方的小棚子里，只有一个约二十五公分的窗子。门外是垃圾场，苍蝇、蚊子都来了，她四肢被铐着躺在铁床上，近两个月不给别人看她，更不给梳头洗脸，女子劳教所恶警就是这样迫害吴晓华的。一次次的绝食据理力争，一次次被强迫灌食，吴晓华的上下牙齿被恶警撬掉四颗，头发也全白了。二零零三年四月底劳教期满，吴晓华因为坚守自己的信念，又被当局延期两个月才回到家。（节选）◇